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Question 1

A common control which displays the values in a field is called what type of control?
A) Label
B) Field
C) Value
D) Text Box
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797556

Question 2

What is not critical when you are first designing a database?
A) What tables you will need
B) What fields you will need
C) What the field names will be
D) What type of data will be stored in each field
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797054

Question 3

If you sorted a table which had 53 records by two fields, one ascending and the other descending, how many records would display?
A) It depends on how many of the fields are blank.
B) 53
C) 106
D) It depends on how many of the fields contain exactly the same information.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=796986

Question 4

For security purposes you want to have data redundancy in your tables.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797123

Question 5

What function would you use to display the word January instead of the number 1 which is what the DatePart function would display?
A) NameMonth(1)
B) MonthName(1)
C) Month(1)
D) MonthName(January)
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797379

Question 6

If you create a form based on a table with a lookup field, the lookup field becomes a(n) ________ Box control on the new form.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797576

Question 7

One purpose of using the Database Splitter tool is that you can have one front-end file and several back-end files depending on the needs of your
company.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797790

Question 8

What punctuation do you use to separate the arguments in a function?
A) ;
B) ,
C) :
D) .
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797181
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Question 9

VBA stands for ________.
A) Virtual Basic for Applications
B) Visual Basic for Applications
C) Viewable Basic for Applications
D) Viewable Basics for Application
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797818

Question 10

Your birthday would be a good candidate for a primary key.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797029

Question 11

The ________ tool enables you to create a form using a tabular layout.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797289

Question 12

The Make Table query is an example of a(n) ________ query.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797483

Question 13

You should wait to create table relationships until after the ________ process is complete.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797777

Question 14

A good way to know what fields you will need is to think of what reports you might need later.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797120

Question 15

What button do you click to see the results of a query?
A) Go
B) Query
C) View
D) Run
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797155

Question 16

DBMS stands for ________.
A) Data Marketing System
B) Data Management System
C) Database Marketing System
D) Database Management System
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797724

Question 17

________ allows you to connect to an external database without having to import the table into your current database.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797689

Question 18

Filters do not delete data or records.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797041
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Question 19

You can only have one primary key in a table, but you can have several foreign keys.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797127

Question 20

There might be times when you want to add the same field to a query several times.
 T/F?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=797134
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